

Tu aliado en material eléctrico AV. DOMINGO DIEZ NO. 910 LOMAS DE LA SELVA CUERNAVACA, MORELOS C.P. 62270 R.F.C. GAL-890228-6T7 CANACO 8697 TELEFONO:(777)101-11-00 FAX:(777)311-77-13 Régimen General de Ley Personas Morales

Código de cliente: 299974 Facturada A: AVIGRUPO MEXICO Dirección: AVENIDA EJERCITO NACIONAL No. 769

TORRE B PISO 9-C.COL. GRANADA

C.P. 11520, MIGUELHIDA, CIUDAD DE MÉXICO, MEX

LUGAR Y FECH	A DE EMISION	DEPARTAMENTO	FACTURA			
Poder legislativo 210		TULTITLAN	FVE11160317			
CUERNAVACA COL. LOMAS DE LA SELVA,MOR,62270MEX Tel.: (777) 101 1100 LUNES 27 DE NOVIEMBRE DE 2023 16:14:40		VEND TEL.:				
		2294	CERTIFICADO			
		VEND. CALLE.:	00001000000503955471 FOLIO FISCAL			
		4510	dc00a828-ee4a-40d7-b7e7-08c16f6818bb			
CONDICIONES DE PAGO	TIPO DE COMPROBANTE	F.ANT.	REMISIÓN:			
0	I	,	16290099			
		VERSIÓN DE CFDI:	10230039			

4.0

Estado:

R.F.C.: AME170807963

SU PEDIDO:

FORMA DE PAGO

EMBARCAR A: AVENIDA EJERCITO NACIONAL No. 769 TORRE B PISO 9-C,COL, GRANADA \nC.P. 11520,

MIGUELHIDA, CIUDAD DE MÉXICO, MEX PROYECTO:

Cobrador / Día revisión /

CADENA ORIGINAL DEL COMPLEMENTO DE CERTIFICACION DEL SAT

28

||1.1|dc00a828-ee4a-40d7-b7e7-08c16f6818bb]2023-1127T16:14:50|LS01306189RS|vbbgqnKl82DCxqQCRaQW86dVvNECnxj32b1TeikDcly8H38i6WjBWilG5y6WftuSiSo9mezSqoOUpGQ9ymewZLW7TEQkxaoR7iwJP542uClHl84ywYU6YRcq+pYW4vuW8lcoZoM4IPyGm+tcchNYIn8yMmbtfXbHJXbZpynX2hDilWCmFD3o24KWUSHkBeloGr+OdO2jltEDQ5ASelgFl
xLkXtz9ALHkQ5m2Ca+hdAwEz0VupZc0LMDR5jCgWSh91MagQ0nqX3shzZRTE5j2eK1JqsiLYn6O7lrU/vEoPcqUQHhuJGv9awTLp4vXAKfsc/BRE1T/7qA1cgYulAkqyA==0000000059846683||

SELLO DIGITAL DEL CFDI

SELLO DIGITAL DEL SAT

LINEA CO	DDIGO DE ARTICULO	CLAVE SAT	NOMBRE DEL ARTÍCULO	CANTIDAD	UNIDAD DE MEDIDA	UNIDAD SAT	PRECIO	IMPORTE
1	YS27	39121400	EMPALME COBRE ESTA¥ADO LARGO BURNDY 3/0	9.00	PZA	H87	100.15	901.35
2	C165AM	31201525	CINTA DE P.V.C. 3M TEMFLEX 165 19mm AMARILLO	1.00	PZA	H87	21.06	21.06
3	C165AZ	31201525	CINTA DE P.V.C. 3M TEMFLEX 165 19mm AZUL	1.00	PZA	H87	21.06	21.06
4	C165BL	31201525	CINTA DE P.V.C. 3M TEMFLEX 165 19mm BLANCO	1.00	PZA	H87	21.06	21.06
5	C165RO	31201525	CINTA DE P.V.C. 3M TEMFLEX 165 19mm ROJO	1.00	PZA	H87	21.06	21.06

SUBTOTAL: 985.59 0.160000 %: 157.69

> TOTAL: 1143.28

Pág. 1 de 1

1

TOTAL A PAGAR:\$ 1,143.28

ESTA FACTURA DEBERA SER PAGADA MEDIANTE CHEQUE NO NEGOCIABLE O DEPOSITO EN CUENTA A NOMBRE DE GRUPO ALCIONE NO ACEPTAMOS EFECTIVO FUERA DE LAS CAJAS UBICADAS EN LOS MOSTRADORES DE LA EMPRESA. PARA APLICAR LOS DESCUENTOS POR PAGO PUNTUAL VIO PORNITO PAGO, ES REQUISITO NO TENER FACTURAS ANTERIORES VENCIDAS.

POR ESTE PAGARE ME(NOS) OBLIGO(AMOS) A PAGAR INCONDICIONALMENTE EN AVENIDA DOMINGO DIEZ NO. 910 COL. LOMAS DE LA SELVA CUERNAVACA MORELOS EL DÍA 27/11/2023 A LA ORDEN DE GRUPO ALCIONE LA CANTIDAD DE \$ 1,143.28 VALOR RECIBIDO A MI ENTERA SATISFACCIÓN ESTE PAGARE ES DE NATURALEZA MERCANTIL Y ESTA REGIDO POR EL ARTICULO 173 Y DEMAS DE LA LEY GENERAL DE TITULO Y OPERACIONES DE CREDITO. DE NO CUBRIRSE EL DÍA DE SU VENCIMIENTO CAUSARA UN INTERES MORATORIO MENSUAL DEL GOME. EL DELOGRA RENUNCIA A SU COMPETENCIA PRESENTE O FUTURA Y SE SOMETERA LO LO LENRAVACA MORELOS CA QUEL QUE POR ELECCION HAGA EL ACREEDOR.

EFECTOS FISCALES AL PAGO. TODA MERCANCIA VIAJA POR CUENTA Y RIESGO DEL COMPRADOR

ANSO PRIVACIDAD
RESPONSABLE DEL TRATAMIENTO DE SUS DATOS PERSONALES: GRUPO ALCIONE SA DE CV
DOMINGO DIES 2910, COLL LOMAS DE LA SELVA CUERNAVACA MORELOS C.P. 62270, datospersonales@grupoalcione.com TELEFONC: 777 101 1156
GRUPO ALCIONE RECABA, UTILIZA, ALMACENA O TRANSFIERE DATOS PERSONALES CON APEGO A LA LEY. PARA LOS SIGUIENTES FINES: HACER DE SU CONOCIMIENTO, LA GAMA DE NUESTROS PRODUCTOS Y SERVICIOS ASÍ COMO LOS BENEFICIOS,
DESCLIENTOS, PROMOCIONES Y SER ORDINERAL TODA LA PUBLICIDAD DERIVADA DE LOS SERVICIOS CUE OFRENOS. EFECTURA LA COMERCIALIZACIÓN Y DISTRIBUCIÓN DE TODOS NUESTROS PRODUCTOS Y SERVICIOS.
PARA MAYOR INFORMACIÓN ACERCA DEL TRATAMIENTO Y DE LOS DERECHOS QUE PUEDEN HACER VALER, USTED PUEDE ACCEDER AL AVISO DE PRIVACIDAD COMPLETO EN LA SIGUIENTE PAGINA: www.alcione.mx
ESTOY DE ACUERDO CON LOS TÉRMINOS Y CONDICIONES GENERALES DE VENTA PUBLICADOS EN WWW.ALCIONE.MX

FIRMA DE CONFORMIDAD	NOMBRE	FECHA
----------------------	--------	-------



(UN MIL CIENTO CUARENTA Y TRES PESOS 28/100 MXN)

Uso de CFDI: G03 - Gastos en general Moneda: MXN

Método de pago: PUE - Pago en una sola exhibición

Certificado SAT: 00001000000509846663 Fecha Y Hora De Certificación: 27/11/2023 04:14:50 PM Tipo de Relación: **CFDI Relacionados:**

ESTE DOCUMENTO ES UNA REPRESENTACIÓN IMPRESA DE UN CFDI

Cliente